Technische Daten

Technical Specifications

Fassungsvermdgen Bohnenbehdlter | |Bean Hopper Capacity 105¢
Kabellange Cable Length 1.2m
Stromstéarke Current 10A
Gewicht Weight 1.6 kg
Breite Width 14.4 cm
Hohe Height 24.9cm
Tiefe Depth 19.6 cm
Artikelnummer Item Number 25048
EAN-Code EAN Code 7610917250486
Herstellungsland Country of Manufacture Made in China
Modelljahr Model Year 2023
Données techniques Dati tecnici

Capacité du récipient a grains Capacita contenitore chicchi 105¢
Longueur du cable Lunghezza cavo 1.2m
Courant Corrente 10 A
Poids Peso 1.6 kg
Largeur Larghezza 14.4 cm
Hauteur Altezza 249 cm
Profondeur Profondita 19.6 cm
Numéro d'article Codice articolo 25048
Code EAN Codice EAN 7610917250486
Pays de fabrication Paese di produzione Made in China
Année modéle Anno modello 2023




